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Столбец1 Столбец2 Столбец3 Столбец4

x x+шаг 0,001

2 arcsin x  arcsin 2x 

-0,5 -0,499 -1,04719755 -1,57079633

-0,499 -0,498 -1,04488892 -1,50754023

-0,498 -0,497 -1,04258182 -1,48132377

-0,497 -0,496 -1,04027625 -1,46119697

-0,496 -0,495 -1,0379722 -1,44422074

-0,495 -0,494 -1,03566966 -1,42925685

-0,494 -0,493 -1,03336864 -1,41572165

-0,493 -0,492 -1,03106911 -1,40326848

-0,492 -0,491 -1,02877109 -1,39167151

-0,491 -0,49 -1,02647455 -1,3807739

-0,49 -0,489 -1,02417951 -1,37046148

-0,489 -0,488 -1,02188594 -1,36064808

-0,488 -0,487 -1,01959384 -1,35126674

-0,487 -0,486 -1,01730321 -1,34226425

-0,486 -0,485 -1,01501405 -1,33359746

-0,485 -0,484 -1,01272634 -1,32523081

-0,484 -0,483 -1,01044008 -1,31713459

-0,483 -0,482 -1,00815526 -1,30928368

-0,482 -0,481 -1,00587188 -1,30165659

-0,481 -0,48 -1,00358994 -1,29423481

-0,48 -0,479 -1,00130942 -1,28700222

-0,479 -0,478 -0,99903033 -1,27994469

имеется одна единственная общая точка,  при x= 0. Подставляя значение 

0 в уравнение, получаем: 2 arcsin 0 = arcsin 2*0. Откуда 0 = 0, что является 

 Решение уравнения    2 arcsin x = arcsin 2x.                                                                              

По свойству обратной тригонометрической функции, выявляющему область определения функции,  имеем: │x│ ≤ 1 и │2x│≤ 1.

Получаем ограничения на переменную x: -0,5 ≤ x ≤ 0,5.

Далее на одной системе координат построим графики двух функций: y = 2 arcsin x  и  y =  arcsin 2x. 

Согластно визуальной интепритации у графиков на промежутке [-0,5;0,5] 

верным числовым равенством. Следовательно, 0 - корень уравнения.
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